ITEM | QTY PART NUMBER PART DESCRIPTION REV. — DESCRIPTION DATE | APPROVED
A | Engineering Release 04/12/12) T.Y.
1 1 PM3-PE 3mm Polycarbonate Panel Mount Extended Housing
2 1 PM3-HP 3mm Panel Mount Wide Range Plug
3 1 PM3-VS 3mm Viton Sealing Ring
4 1 WASH-1009 M6 Internal Tooth Lock Washer
S 1 NUT-1004 M6x1 Thin Nut
6 1 3XX-S 3mm LED, SEE SHEET #2
7 1 PCBA-1081 8~48V Universal Power Board
8 2 BWS24-1061-BK 24AWG Wire, UL Style 1061, Black
M6x1 Thread \
+0.20
XXX .05 |
©0.332 [@8.4mm|] 0.075 [1.9mm]—| |=—
\
\
K i /)/) | —
@0.232 [@5.9mm] é } (¢ —
0.82 [20.7mm]— -
VITON SEALING RIN
ONS GRING 0.20 [5.0mm]
LOCK WASHER f.t”pped &
inned
M6 NUT
MOUNTING TORQUE 0.35 Nm
EXAMPLE:
PM3-PRDW6.5
Wire Length in 0.5" Increments
LED Color & Lens Appearance. Recommended Mounting Hole
Serles 1.5mm-6mm Panel Thickness
NOTES: STANDARD TOLERANCE
1. SEALED TO IP67 RATING (UNLESS OTHERWISE SPECIFIED ) BIVAR®
DECIMALS ANGULAR
2. WIDE RANGE VOLTAGE INPUT, 8-48 VAC/VDC X £.1 . e 4 THOMAS, IRVINE, CA. 92618
3 B| POLAR OPERAT'ON .XX :_'02 X 1 TEL: (949) 951-8808  FAX: (949) 951-3974
4' RC_)HS COMPLIANT XXX £.010 _@6 TITLE: |P67 Rated Panel Mount
. ) - Indicator w/ Wi
DESIGNED: DATE: PART No ndicator w Ir?{E\/ISION:
5. MOUNTING HARDWARE SHIPPED NON-ASSEMBLED Ty Yin 0412112 | BMA-PXXXWXX X | A
6. INSERT VITON RING ON PANEL MOUNT PRIOR TO PANEL INSERTION CHECKED: DATE: CAGE CODE : 32559 | SHEET # 1 OF 2
B- 0||Ver 04/1 2I12 CAD GENERATED DOCUMENT, DO NOT MEASURE DRAWING.




REV.

DESCRIPTION

DATE APPROVED

SEE SHEET #1

Electro-Optical Data @ 20mA
Assembly Part LED Part HCLSLCRL Lens Viewing
Number Number Length Emitted Color T Typ Vf LED Iv i
Ap(nm) (VAC/VDC) (mcd)
TYP TYP
PM3-PADWXX.X |3SAD-S 610 AMBER WHITE DIFFUSED 8-48 100 120
PM3-PBWDWXX.X |3BWD0.245S 470 BLUE WHITE DIFFUSED 8-48 200 120
PM3-PGDWXX.X |3SGD-S 568 GREEN WHITE DIFFUSED 8-48 30 120
PM3-PHDWXX.X |3HD-S 625 HE RED WHITE DIFFUSED 8-48 30 120
PM3-PPGDWXX.X |3SPGD-S 555 PURE GREEN WHITE DIFFUSED 8-48 20 120
PM3-PRDWXX.X |3SRD-S 645 RED WHITE DIFFUSED 8-48 40 120
PM3-PYDWXX.X 3SYD-S 585 YELLOW WHITE DIFFUSED 8-48 30 120
Electro-Optical Data @ 20mA
Assembly Part LED Part Color Emitted Color Lens Typ V TED Tv Viewing
Number Number Temperature Appearance Angle
(VAC/VDC) (mcd)
TYP TYP
PM3-PWDWXX.X |3UWD2.555N 5000K NEUTRAL WHITE | WHITE DIFFUSED 8-48 2500 120
STANDARD TOLERANCE

ABSOLUTE MAXIMUM RATINGS (Ta = 25°C)

MAXIMUM POWER DISSIPATION 400 mw
OPERATING TEMPERATURE RANGE -30°C ~ 85°C
STORAGE TEMPERATURE -40°C ~ 85°C

( UNLESS OTHERWISE SPECIFIED )
DECIMALS

ANGULAR

4 THOMAS, IRVINE, CA. 92618

TEL: (949) 951-8808

FAX: (949) 951-3974

@ =

TITLE:

IP67 Rated Panel Mount

Indicator w/ Wire

DESIGNED: DATE:

Ty Yin

04/12/12

PAR

REVISION:

T NO:
PM3-PXXXWXX.X [ A

CHECKED: DATE:

B. Oliver

04/12/12

CAGE CODE : 32559 | SHEET# 2 OF 2

CAD GENERATED DOCUMENT, DO NOT MEASURE DRAWING.




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

